
WEBQUEST 

 

Festivaluri internaționale de dans popular din România 

 

Introducere 

România este o țară în care tradițiile și meșteșugurile vechi de secole sunt puternic înrădăcinate 

în cultura locală. Este un ținut în care tradițiile, obiceiurile și ritualurile reprezintă nu numai 

simboluri ale identității, ci și sărbătorirea vieții. 

Festivalurile oferă oportunități minunate vizitatorilor de a experimenta diversitatea oamenilor 

care alcătuiesc această țară. Descoperiți cultura tradițională participând la festivaluri și sărbători. 

 

Scop 

Scopul principal este de a învăța despre diferite tradiții și culturi, dar și observarea, 

achiziționarea unor cunoștințe despre tradiții din România și din propria țară, îmbogățirea 

vocabularului în vederea dezvoltării competențelor lingvistice – în special cele de citire și de 

vorbire sau a tehnicilor de prezentare. 

 

Exercițiu 

Lucrează, împreună cu colegii tăi, în grupuri de 3 sau 4 persoane. Fiecare grup trebuie să 

colecteze informații despre festivaluri internaționale de dans și muzică populară din România. 

Mai întâi, studiați linkurile de mai jos (puteți folosi și alte surse!). Faceți o listă cu evenimentele 

posibile și pregătiți o prezentare PowerPoint (utilizați Google Hărți pentru a afișa locația și a 

descărca imagini legate de evenimente). Selectați un eveniment pe care îl considerați potrivit și 

veniți cu argumente pentru a le explica altora de ce merită să mergeți acolo. 

 

În prezentare trebuie incluse următoarele informații: 

- locația și ora evenimentului (utilizați Google Hărți pentru a afișa locația); 

- program sau conținut, dacă este disponibil; 

- prețuri, dacă este cazul; 

- câteva fapte interesante pe care doriți să le adăugați; 

- cel mai bun eveniment selectat – formularea unor argumente. 

 

Suport web 

https://cluj.com/evenimente/mera-world-music2019/2019-08-01/  

https://folclor-romanesc.ro/eveniment/ 

https://fifbucuresti.ro/ 

http://ghidulfestivalurilor.blogspot.com/ 

http://www.cultura-sulina.ro/festivalul-minorit--ilor.html 

https://ilikecluj.ro/21-23-noiembrie-festivalul-de-dans-si-muzica-populara-maghiara/  

https://ro.wikipedia.org/wiki/List%C4%83_de_festivaluri_din_Rom%C3%A2nia 



https://www.zilesinopti.ro/articole/11383/festivalul-concurs-national-de-muzica-populara-

pentru-copii-si-tineri-florile-ceahlaului 

https://www.romaniaturistica.ro/festivalul-ziua-celor-o-mie-de-fete-secuiene-sumuleu 

https://evenimente.com/evenimente/festivalul-de-dans-si-muzica-populara-maghiara-2019/ 

http://ansamblultransilvania.ro/concurs-ion-petreus/ 

https://basilica.ro/evenimente-culturale-si-festivaluri-folclorice-in-transilvania/ 

https://www.daw.ro/festivaluri-concursuri-muzica-regulament/ 

https://www.infestival.ro/tag/muzica-populara/ 

https://realitateadearad.net/index.php/2019/09/21/arad-festivalul-minoritatilor-din-arad-sambata-

cu-defilari-si-expozitii-in-centrul-orasului-dar-si-invitati-din-ungaria-si-serbia-si-un-concert-cu-

celebra-formatie-fanfara-sukar-din-10-prajini-ca/ 

https://www.tion.ro/stirile-judetului-timis/sarbatoarea-minoritatilor-la-timisoara-cu-bucate-alese-

si-un-concert-mahala-rai-banda-5015/ 

http://www.kult-art.ro/festivalul-concurs-international-de-muzica-populara-romaneasca-in-

gradina-cu-flori-multe-editia-%D0%B0-xi-a/ 

https://www.cmcarad.ro/ro/eveniment/34/festivalul-minoritatilor 

https://www.infomusic.ro/festivaluri-viitoare-in-romania/ 

http://www.dri.gov.ro/festivalul-folcloric-international-al-minoritatilor-szent-istvan-sfantul-

stefan-editia-a-xix-a/ 

https://ziarullumina.ro/educatie-si-cultura/cultura/evenimente-culturale-si-festivaluri-folclorice-

in-transilvania-93504.html 

 

Întâlnirea FAȚĂ ÎN FAȚĂ 

Sarcina 1: Prezentare 

Fiecare echipă realizează o prezentare PowerPoint care să conțină activitatea lor. 

Sarcina 2: Discuție între grupuri 

În cele din urmă, la sfârșitul prezentărilor, discutați în cadrul întregului grup la ce eveniment ați 

dori să participați și de ce. 

Există un anumit eveniment care este cel mai popular? De ce? Ce oferă? 

 

Concluzie 

Ai realizat o cercetare detaliată în legătură cu festivalurile de muzică și dans popular din 

România. Ai experimentat avantajele și dezavantajele muncii în grup. Ți-ai îmbunătățit 

vocabularul, sensibilitatea culturală și abilitățile de prezentare. Felicitări! 


